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A feladatokat elsőként a feladatlapokon oldja meg. 
Megoldásait végül jelölje, illetve írja be a megoldólapra. 

I. 
1–8 

 

Associez le terme a sa définition. Attention, il y a deux définitions de trop! 

 1. chaîne 

 2. affiche 

 3. calvados 

 4. croisière 

 5. spa 

 6. forfait 

 7. tour opérateur 

 8. rural 

A) voyage en bateau 

B) relatif à la campagne 

C) bien cuit 

D) producteur de voyages 

E) regroupement hôtelier 

F) preuve de règlement 

G) voyage+logement 

H) support publicitaire 

I) bain thermal 

J) cidre distillé et vieilli 

II. 
9–15 

 

Complétez chaque phrase avec le mot convenable. 

 9. En été de nombreuses ……… culturelles ont lieu à Paris. 
A) spectacles B) manifestations C) organisations D) fêtes 

 10. Un CV doit ……… toutes les données importantes sur le candidat. 
A) tenir  B) se trouver  C) contenir D) remplir 

 11. Le Musée de l’Horloge est ……… dans la rue Victor Hugo. 
A) situé  B) trouvé  C) placé  D) transporté 

 12. Quand le client entre au restaurant, c’est le ……… qui l’accueille. 
A) serveur  B) maître d’hôtel  C) sommelier  D) directeur du 
    restaurant 

 13. Cette agence offre une large ……… de produits à ses clients. 
A) choix  B) structure  C) série  D) gamme 

 14. Le tourisme rural fait partie du tourisme ……… . 
A) vert  B) blanc  C) bleu D) de sport 

 15. Une aérogare ……… un aéroport. 
A) sert  B) emploie  C) dessert  D) appartient 

III. 
16–20 

 

Complétez le texte par les noms formés à partir des verbes énumérés ci-
dessous. 

 16. Les touristes ne connaissaient pas leur guide – ……… (accompagner) 

 17. Les heures du ……… (partir) et de l’arrivée des vols sont affichées à l’aéroport. 

 18. Dans un hôtel c’est le réceptionniste qui est chargé de l’……… (accueillir) des clients. 

 19. Le ……… (décanter) est très important pour améliorer la qualité des vins rouges. 

 20. La plupart des hôtels acceptent différents modes de ……… (payer). 



IV. 
21–25 

 

Complétez les phrases avec les formes correctes des verbes donnés. 

 21. Mon chef aimerait qu’on ……… (être) disponible 24 heures sur 24. 

 22. Il ne veut pas qu’on ……… (prendre) du café au bureau. 

 23. Il a peur qu’on ne lui ……… (obéir) pas. 

 24. Il trouve inadmissible qu’on ……… (pouvoir) tomber malade. 

 25. Il ne veut pas qu’on ……… (partir) en vacances n’importe quand. 

V. 
26–30 

 

Transformez la partie soulignée des phrases en utilisant le début de phrase donné. 

 26. Je cherche du travail à l’étranger. J’ai dit à un Français que ……… . 

 27. J’ai une formation d’ingénieur et dix ans d’expérience professionnelle en Hongrie. Je lui 
ai expliqué que ……… . 

 28–29. Je trouverai facilement un emploi en France et je peux gagner un bon salaire. Il m’a 
répondu que ………(28) et que ………(29). 

 30. La vie est chère en France. J’ai entendu dire que ……… . 

VI. 
31–35 

 

Choisissez la bonne réponse. 

 31. Vous dites que ce n’est pas une lettre de voiture. ……… c’est alors? 
A) Qu’est-ce qui B) Qu’est-ce que C) Qui est-ce que D) Quoi 

 32. Expliquez-moi ……… sert cette machine. 
A) de quoi B) à quoi C) pourquoi D) en quoi 

 33. ……… qu’il avait été licencié. 
A) C’était incroyable B) J’étais désolé C) Nous avions peur D) Il nous a appris 

 34. Si ……… cette maison il y a 20 ans, on aurait fait une bonne affaire. 
A) on achetait B) on achèterait C) on avait acheté D) on aurait acheté 

 35. Il est ……… nationalité? 
A) quelle B) laquelle C) de quelle D) de laquelle 

VII. 
36–40 

 

Complétez le texte suivant avec les mots donnés. Attention, il y a deux mots 
que vous ne devez pas utiliser. 

A) à,  B) à cause de,  C) afin de,  D) au,  E) avec les,  F) de,  G) des 

En 1989 Carrefour a lancé son journal interne Positif. Jusqu’à cette date, l’entreprise 
n’avait pas ressenti le besoin ………(36) formaliser sa communication par ce type de 
support, mais son expansion et la dispersion géographique de ses hypermarchés ont 
amené la direction ………(37) créer un journal ………(38) mieux fédérer l’ensemble des 
salariés. La conception et la réalisation de Positif ont été confiées ………(39) groupe 
Francom qui s’occupait déjà ………(40) relations publiques de Carrefour.  
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SOLUTIONS 

1. E 21. soit 

2. H 22. prenne 

3. J 23. obéisse 

4. A 24. puisse 

5. I 25. parte 

6. G 26. je cherchais 

7. D 27. j’avais 

8. B 28. je trouverais (il trouverait) 

9. B 29. je pouvais (il pouvait/je pourrais) 

10. C 30. la vie était 

11. A 31. B 

12. B 32. B 

13. D 33. D 

14. A 34. C 

15. C 35. C 

16. accompagnateur 36. F 

17. départ 37. A 

18. accueil 38. C 

19. décantage 39. D 

20. paiement 40. G 
 

 


